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1
Frischwasserstation
Freshwater station
Groupe de production d'ECS

FS20/2 & SZ7/8/9/10
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

FS
20

/2
 D

SZ
10

SZ
7

SZ
8

SZ
9

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Wärmetauscher 40 Platten 8 735 300 541 ■
2 Hydrogenerator Turbine 8 735 300 601 ■
3 Rückschlagventil 8 718 505 020 0 ■
4 Isolierung EPP 7 735 600 327 ■
5 Kugelhahn-Ventil mit Steckverbindung 8 718 533 608 0 ■
6 Dichtung D30x21x2 AFM34 (5x) 8 718 532 062 0 ■
7 Dichtung D17x24x2 AFM34 (5x) 8 748 511 015 0 ■
8 Pumpe 7,5m 8 735 300 540 ■
9 Temperaturfühler 8 714 500 117 0 ■

10 Steuereinheit MS100 8 737 714 164 ■
11 Isolierung Reglerhalter EPP 7 735 600 328 ■
12 Kabelbaum 8 735 300 786 ■
13 Stopfen 3/4" 8 718 590 925 0 ■
14 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■
16 O-Ring 13,87x3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 ■
17 Temperaturfühler NTC 8 714 500 054 0 ■
18 Rohr VL kpl. mit Sensor 7 735 600 297 ■
19 Dichtung Sek WÜ 15mm 8 716 106 435 0 ■
20 Anschlussbuchse 8 710 305 385 0 ■
21 Anschlussbuchse 8 710 305 387 0 ■
22 Rohr Kaltwasser DN18 8 735 300 973 ■
23 Ventil Trinkwasser ohne Kugel 8 735 300 982 ■

FS20/2 & SZ7/8/9/10 Frischwasserstation
Freshwater station
Groupe de production d'ECS 1

 
 2024/10 5 6721101927



Ersatzteilliste
Spare parts list Liste des pièces de rechange

2
Zirkulationsstrang SZ7
DHW circulation pump SZ7
pompe de bouclage SZ7

FS20/2 & SZ7/8/9/10
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

FS
20

/2
 D

SZ
10

SZ
7

SZ
8

SZ
9

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Ventil Trinkwasser ohne Kugel 8 735 300 982 ■
2 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■
3 O-Ring 13,87x3,53 L (10x) 8 716 107 439 0 ■
4 Dichtung D17x24x2 AFM34 (5x) 8 748 511 015 0 ■
5 Pumpe Zirkulationpumpe 8 732 932 157 ■

FS20/2 & SZ7/8/9/10 Zirkulationsstrang SZ7
DHW circulation pump SZ7
pompe de bouclage SZ7 2
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Ersatzteilliste
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3
Speicheranschluss-Set SZ8
cylinder connection set SZ8
kit de raccordement du ballon SZ8

FS20/2 & SZ7/8/9/10
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

FS
20

/2
 D

SZ
10

SZ
7

SZ
8

SZ
9

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Speicheranschluss-Rohr oben mit Iso. 8 718 591 961 0 ■
2 Speicheranschluss-Rohr unten mit Iso. 8 718 592 049 0 ■
3 Dichtung D17x24x2 AFM34 (5x) 8 748 511 015 0 ■

FS20/2 & SZ7/8/9/10 Speicheranschluss-Set SZ8
cylinder connection set SZ8
kit de raccordement du ballon SZ8 3
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4
Speicheranschluss-Set SZ9
cylinder connection set SZ9
kit de raccordement du ballon SZ9

FS20/2 & SZ7/8/9/10
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

FS
20

/2
 D

SZ
10

SZ
7

SZ
8

SZ
9

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Speicheranschluss-Rohr oben mit Iso. 8 718 591 961 0 ■
2 Rohr Speicheranschluss unten mit Iso. 8 718 594 228 0 ■
3 Dichtung D17x24x2 AFM34 (5x) 8 748 511 015 0 ■

FS20/2 & SZ7/8/9/10 Speicheranschluss-Set SZ9
cylinder connection set SZ9
kit de raccordement du ballon SZ9 4
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5
Mischventilset SZ10
Mixing valve set SZ10
SZ10

FS20/2 & SZ7/8/9/10
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination

FS
20

/2
 D

SZ
10

SZ
7

SZ
8

SZ
9

Bemerkungen
Remarks
Remarques

1 Trinkwassermischer TWM DN20 30-70°C 7 735 600 273 ■
2 Klemmring T-Stück 3x18 3xklemm 6 301 151 1 ■
3 Dichtung D30x21x2 AFM34 (5x) 8 718 532 062 0 ■
4 Dichtung D17x24x2 AFM34 (5x) 8 748 511 015 0 ■
5 Rückschlagventil Set 8 735 300 460 ■
6 Isolierung Mischventil 8 735 300 461 ■
 Klemmring 18mm (5x) 8 748 511 011 0 ■

FS20/2 & SZ7/8/9/10 Mischventilset SZ10
Mixing valve set SZ10
SZ10 5
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

1 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Plate heat exchanger 40 plate Echangeur de chaleur

2 Flow rate sensor Hydrogénérateur Turbine

3 Non-return valve Clapet anti-retour

4 Insulation EPP isolation EPP

5 ball valve with connector robinet à boisseau sphérique-
vanne con.

6 Sealing D30x21x2 AFM34 (5x) joint D30x21x2 AFM34 (5x)

7 Sealing D17x24x2 AFM34 Set
5 piece Joint 17x24x2

8 Pump 7,5m pompe 7,5m

9 Temperature sensor Sonde de température

10 Control unit MS100 Tableau électrique MS100

11 Insulation panel f. controller Isolation EPP

12 Cable harness Faisceau de câbles

13 plug 3/4" bouchon 3/4"

14 Clip 18mm (10x) Épingle 18mm (10x)

16 O-ring 13,87x3,53 L (10x) Joint torique 13,87x3,53 L (10x)

17 Temperature sensor NTC Sonde de température NTC

18 Tube VL cpl. with sensor Tube set

19 Seal 15mm Joint d'étanchéité Sek WÜ
15mm

20 Connection bush Douille filetée

21 Connection bush Douille filetée de raccordement

22 Pipe Cold Water DN18 Tube DN18

23 Valve drinking water w/o ball Vanne

2 Element of construction Groupe d'assemblage

1 Valve drinking water w/o ball Vanne

2 Clip 18mm (10x) Épingle 18mm (10x)

3 O-ring 13,87x3,53 L (10x) Joint torique 13,87x3,53 L (10x)

4 Sealing D17x24x2 AFM34 Set
5 piece Joint 17x24x2

5 Pump circulation Pumpe Zirkulationpumpe

3 Element of construction Groupe d'assemblage

1 cylinder connection top with
insulation raccord ballon haut

2 cylinder connection bottom w.
insulation raccord ballon bas
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Übersetzungsliste
List of translations Liste des traductions

Pos Description Description

3 Sealing D17x24x2 AFM34 Set
5 piece Joint 17x24x2

4 Element of construction Groupe d'assemblage

1 cylinder connection top with
insulation raccord ballon haut

2 Pipe tank bottom with insulation Tube

3 Sealing D17x24x2 AFM34 Set
5 piece Joint 17x24x2

5 Element of construction Groupe d'assemblage

1 DHW mixer DN20 30-70°C TWM-20 DHW 3/4" 30-70°C

2 Clamp ring Tee 3x18 Bicône pièce en T 3x18

3 Sealing D30x21x2 AFM34 (5x) joint D30x21x2 AFM34 (5x)

4 Sealing D17x24x2 AFM34 Set
5 piece Joint 17x24x2

5 No-Return-valve Set Clapet anti-retour set

6 Insulation Mixing valve Isolation Vanne mélangeuse

 Olive 18mm (5x) Bicone 18mm (5x)
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Gerätetypen
Types of appliances Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

SZ10 7 735 600 332 AT,BE,CH,DE,IT,LU

SZ8 8 718 592 385 BE,CH,DE

SZ9 8 718 592 386 BE,CH,DE

FS20/2 D 7 735 600 810 CH

SZ7 F20/2D 7 735 600 811 CH
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